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<nnjwé 1. «Upnnuwgpwihu Jéwpubph  dwupu»  Lenuwjht “Lwpwpwnh
Cwupwwbwnnyejuu 2011 pwlwuph nblywbdpbph 27-h <0-91-U opbuph (wjunthbun'
Opbup) 4-pn hnnJwdh'

1) 2-pn dwunud «7200.0 hwqwp npwdp» pwnbpp thnfuwphub «12 000 000 <L
npwdp» pwnbpny.

2) 3-pn dwuh 3-pn Ybwinu ndp Ynpgpwd dwitwishi:

<nnywé 2. Opkiuph 5-pn hnnJwdnid’

1) 7-pn dwunud «sh npwdwnpynw» pwnbphg htinn |pwglb] «, pwgwnnyejwdp
gnpontutinejwt  Jwjph  (wwnnunpwuuwnpunwihu  Jdhongh)  thnthnfunigjwt  nbiwyph»
pwnbipp.

2) [pwgub) hbnlyw| pnuunwynygjwdp 8-pn dwu.

«8.  Upwnnuwagph  gnpdnnnigywu dwdybtivtnnid  gnpéniubngyuu wph
(wyinnunpwuuwynpunwihu  dhongh)  thnthnfunyejwu  nbwpnwd  wpunnuwgpwihu  yéwp
Jéwpnnp wwpwwynp £ nhdb hwplwihu dwpdpht® wpnnuwgph hinthnfunyejwu hwdwp'
ybpwnwpdubin wpunnuwgph hp opphtwyp: <wplywjpht dwpdhup nhdnwp unwtwinig
htwnn  JdGYy  wouwwmwupwiht opjw  pupwgpnud  gnpdnwubinugywu  Jwjph
(wywnnupwuuwynpunwiht dhongh)  thnthnfunigjwtu wduwpdhg  dhusk  indjug
dwdwuwywhwwndwdh (Gnwdujwy, Yhuwdjwy, hut wdhu, nwph) wjwpnp bpwnnn
dwidwuwywhwwndwdh hwdwp wpunnuwgpwiht yéwp Yéwpnnhtu £ npwdwnpnd unp



wpunnuwghp: Unyu dwund upqwd wpunnuwgph  wnpwdwnpdwt  bywwnwyny  unyu
opbuph 8-pn hnnwdht  hwldwwwwwufjuwt  wpunnuwgpwihu Yéwph Ydwpnud  sh
Ywuwnwpynid:»:

<nnywé 3. Opbuph 6-pn hnnwdnid’

1) 3.1-hu dwunw «unp ulunn» pwnbphg htwn |pwgub] «(Ybpuunn)» pwnp, huy
«ulubin pwnbiphg htinn' «(Ybpuyubiny» pwnbpp.

2) [pwgub] hbinlyw| pnuunwyniejwdp 3.4-pn dwu.

«3.4. GnpdnwbinyRjwu jnipupwuynip nbuwyh Jdwuny unyt optiuph wupwdwubih
dwu hwdwpynn N 1 U N 2 hwybtjwdutipny uwhdwuwd wpunnuwgpwiht yéwnph swihp
hwoqwpybhu Yhpwnynw £ Unbhwuwybpn punupnd' 0,5, opoybunpnuutpnud b wyg
qujptpnud® 0,3  gnpdwyhg: Unyu dwun uvwhdwudws gnpdwygh Yhpwndwu
wpryniupnid wpunntwgpwiht Jyéwph Gnwdujwlwihtu swthp 1 000 << npwdhg ywlwu
lhutiint nGwpnwd wpunnuwagpwiht yéwpp hwaqwpyynd £ 1 000 <L npwdh swthny:»:

<nnwé 4. Opbuph 7-pn hnnwsdh 8-pn dwunwd  «3-pn dwuh  «b»  Yhwny
uwhdwuywd dwdybwinp hbinwagynid b» pwnbipp thnfuwphutbi] «3-pn dwuny uwhdwudwd
dwdybwnubipp hGnwagynud tu» pwnbipny:

<nnywé 5. Optiuph 11-pn hnndwdh Gpypnpn wwppbipnigyniup hwub:

Snnwd 6. Optuph NN 1-5 hwybwdubpp owpwnpb) unp  fudpwgpniejwdp’
hwdwdwju hwybywsh:

Snnpws 7. Optuph N 6 hwdbwénd «ppwlwuwgubint nbwpnd’®  phpel
dwpnwuwuwp  wywmndbipGuwih»  pwnbpp  thnfuwpptb] «fwd  pEnuwwnwp  depGuwiny
pEnuwhnfuwnpnd hpwlwuwgubint nbwpnw' bl dwpnwwnwp wynndbpbuwh Yuwd
ptnuwwnwp dbpGuwh» pwnbpny:

<nnywé 8.
1. Unyu opbiupt nidh dbig £ dinunid 2019 pwywup hniujwph 1-hg:



2. Unyu optiupt nwdh dbg dwnubinig htuinn Optiuph N 1 hwybwsdh 1-hu wnnnny
Uwluwwnbuwd gnpdniubinyejuu nbuwlubp hpwlwuwgunn dhghlwlwu wushup (wn
pUnd'  wuhwwn  dbnuwplywwbpbpp) W Optuph N 1 hwdbywdh 3-pn winnny
Uwluwwnbuwsd gnpdnwubingejwu nbuwlubp  hpwlwuwgunn  Shghlwlwu  wushup
wpwnuwgpwiht yéwnp Jéwpnn  hwdwpdbine hwdwp  wnwoht - wugqwd  nhdnud-
hwjinwpwnpnieniuubpp hptiug hwoqwndwu Jwjph hwpluwjht dwpdht Gu ubpluwjwgunwd
L wpwnnuwgpwihu Jéwpp Yéwpnid unyu opbupu nidh dby dnubing hbwnn' 20 opdw

pUupwgpntd:

ursukluh <ULNUNESNRE-3UL
LUuhUuguL . UU<UL3UL



Cwybwsd

««Upwnnuwgpuwjhu Jéwnpubiph dwuht» Lentwjht
Qwpwpwnh <wupwwbinniyjwu optiupnd
thnthnfunieyniuubp b jpwgnudubp Yuwnwpbnt dwuhu»
Upgwfuh wupwwbwnniejwl optiuph

«Lwybwd N 1

«Upunnuwgpwjhtu yéwpubiph dwuht»
LEnuwjht Mwpwpwnh <wupwwbunniejwu
onkuph

SuUulLy

dhRhUUUUL ULAULS UNU PS8 UrSNLUSNrU3bL 4aur dsurni
<uvurdsLnk ¢NronkuenNh@3UL SsUULLENP BY BNUUU3ULLU3PL
ursnuuerudhuv ysurverh 2UPGENrh

Upwnnuwqgpuwjht Upunnuwqpuyhtu yéwph
Yy6wph Gnwdujwluwyht npnypwswihp’ 1
NN QnpénLubnipjwu mbuwlubpp llzwzquqdwn dpwynph (hwqup << npud)
wdwp hhdp p. wy|
punniuynn Uwnbthwuw 2nglikuwnpnty Juypbp
dbkénipyniLup YEpunnud utipnud nud
1. 10 pwnwynwp dGunp wnbnpwywu fuwunie, Ypyuwy,
wmwnwdpp sgipwquugnn fuwunyeh, mnwnwywn,
Upwwyh, nwnwydwph, wynnbpuuwyp, wynnypujuwl, 0.0 18.0 100
dninnypwwyh, wyumnuwywyh, dnunnypwwy, ’ ’ ’
dnnnuwjwyh dhongny wnlunpwlyw wynnuwywy,
gnpdniubinye)niu dnunnuwjul
2. (dtipl dwpnwwwp wywnndbpbuw)ny
ninunpwihnfuwnpnwiubpp
hpwlywuwgnud, wjn pYnut'
1) utiphwupwwbwwlywu
thnfuwnpnutbpnud X 20,0 18,0 10,0
2) Lwjwunwuh Lwupwwbnniejwu hbwn
Yuwyws dhowbitnwywu X 30,0
thnfuwnpnidubipnud
3. Pnuwwwn dbpbuwiny pbnuwwnwpnnnt 70 50 30
pbnuwthnfuwnpnuiubph hpwlwuwgnud [JnLu (wn) ' ’ '
4. Puwlsnipjwt ywwnybpnd juwnwpynn' X 15,0 5,0 2,0
4.1. | htdwuhdubiph L hwodwunwdubph
uwjwyubiph wpwnwnpnieni,
wuduwlywu oquwgnpddwu b
yugwnuwiht wy wpunwnpwwmbuwyubph
unpngnud
4.2. | munbuwywu b gbinuqunpn
fubgbignpdwlwu wpunwnpwunbuwubph
wpunwnpnLeinLu
4.3. | wy SEbwwwlyb b jubgbignpdwywu




wpwnwnpwnbuwlubph wpunwnpnipniu

4.4.

thwjinyw hpbiph ywwnpwuwnnd, Yuhnyph
U nmwu ywhwynpwuph unpngnid

4.5.

Unzhyh b Yuzyt quwtntipuih b
hwdwudwu w)| wpnwnpwwnbuwyubpp
wpunwnpnugn, Ynghyh b Yuoyt
gquwuwnbipbiwh ywpwagwubph
wpwwnpnugn, Ynghlyh b Yupyt
wpunwnpwnbuwyubph unpngnud

4.6.

hwagnwunh wpwnwnpnientu b unpngnud

4.7.

gifuwplutiph wpnwnpniginiu b
unpngnid

4.8.

gnpgbiph b gnpquignpdwljw
wnpwnwnpwnbuwlubph wpunwnpnieniu
U unpngnud

4.9.

ng pwllwndtip qunnbinh
wpunwnpnieintu U unpngnid

4.10.

hwdwlwnpggwjhu nbGuuphluwih,
htnnwwnwgnygutiph, |Jwgph
dbipbuwtiph, onnpwlhgubinh W wy

yugwnwjhu hptiph unpngnud,
Spwgpwiht uywuwpynd

4.11.

dwdwgnygubiph, dwdwuwlwswih
uwppbph unpngnud, Bpwdounwywu
gnpdhpubtiph unpngnud

Lbin dwutwghwnwlwu ghwnbijhpubiph
Gbinppbipdw w)| nwupupwgubp

15,0

5,0

2,0

LEgniubiph nwunigdw nwupupwgubp

18,0

10,0

3,0

Pwp&pwanyu b w)] hwuwmwwnnyeniutubn
punniudbnt hwdwp
Uwhuwwwunpwunwlwl nwupupwgubnp

18,0

10,0

3,0

Muwptp, Gpgbignnniye)niu
nwuwywunnnubph gnpdniubinye)niu

12,0

5,0

3,0

Ywwnwpnnulwu wpybuwnh
puwqwywnnid gnpdniutinientu,
Yuwwwpnnuywt wpybuwnp
puwgqwywnnud odwunwy
gnpdniubinye)niu

12,0

5,0

3,0

10.

Uwnbindwagnpdwlwu gnpdniutinigintu

12,0

5,0

3,0

11.

Fuugnypwywpubiph gnpdniubinientu

35,0

10,0

3,0

12.

YUppwlwu gnpénwubinyeniu W
wnuwnuypnguwt nwumhwpwynyentu
dwpduwdwngniejwu U uynpuinp
puwqwywnnid

12,0

5,0

3,0

13.

Uwutwynp ntwjht
nuwnbunye)niuubpnid dwnwnyeiniuubph
dwunnignud (wnwug tnwppbpwydwi)
ubithwlwu uywndwu hwdwp

12,0

5,0

3,0

14.

“twppungwihu gnpdniubinye)niu

12,0

5,0

3,0

15.

Upwnwnupnguwlwt nwunmhwpwynyentu
dowlynyph ptwquywnnid

12,0

5,0

3,0

16.

([dhpbnugnpdwlwu gnpdniubinyeniu

12,0

5,0

3,0

17.

2nndwu gnpdniubinie)ntu

54,0

43,0

32,0




18. | uwnwwnh gnpdniubinye)niu X 54,0 43,0 32,0

19. | 2pnuw2nowiht wubiph dhongny
hjnipwungw)htu dwnw)nyeniuttinh ubitiyuy 10,0 5,0 3,0
dwuwnnignid

Swppbip puwlwywypbpnd cloclit dwpnwwwp wywnndbpbuwiny
ninunpwihnfuwnpnd Ywd pbnuwwmwp dbpbuwiny pGnuwthnfuwnpnud hpwwuwgubnt
nbwpnw Yhpwnynd £ ndjw) ptwlwywiph hwdwp uwhdwuws wpunnuwgpwihu yéwph
wnwybjwagnyu npnypwswthn:




SulLy

Cwybwd N 2
«Upunnuwgpwjhtu ydwpubiph dwuht»
Lnuwiht MYwpwpwnh <wupwwbnniejwu

optiuph

uL<us acnuuryussr <uLthuusni $hh4uyYUL ULaULs uNn1uhs

ursnuuarusnt Jdaur dsurna <uvurdsLnk ¢NronhuenNh@e-3UL

StuuuLLrh b4 RUUU3ULUUBPL UrsSNuUus,ru3dnt dsurverh 2UeGENh

Upwnuwgqgpuyht Upwnuwgpwyhtu y6wph
Yy6wph Gnwdujwluwyhu npnypwswihp’ 1
NN Qnpéniubinpjut mbuwyp hurzquiplydw dhwnph (hwquip €€ ppwd)
hwdwp hhdp p. wj|
punniuynn Uwnbithwuw angljbltnnnt ujnb
dkdnipyniup YGpwnnd ubnnud pnud
1. Ubunwnwnpwdny b (Ywd)
enRwnnwUny Jwhwagnnpdynn
wynndwinttiph dhgngny utiinh wnndwin >0 120 >0
wnluwnpph Yugdwybpwnud
2. Jwpuwyhpwwu dwnwniejniuttinh < 40,0 25.0 20,0
dwunnignid
3. Uywnndbpbuwubph wbfuuhjulwu
uywuwpynd b unpngnud, wn pynd X
danwnuwnpwdny swhwgnpdynn 45,0 35,0 25,0
wywnndwwnubiph dhongny wywndwn
wywnndbipbuwubph |Jwgnid
4 ﬁ:}”:fj&ﬁ:ﬂm fuwntnh dnupwinn 40,0 25,0 15,0
5. Phihwpn fjuwnh Yugdwybpwnud fuwnwubnwu 75,0 45,0 30,0
6. E:J’g:}tg}bmt‘dr“w“h huwnwubnwl 30,0 15,0 10,0
7. Ubunwnwnpwdny swhwanpdynn
wywnndwwnubiph dhongny fuwntiph wywndwn 15,0 12,0 9,0
Yuqdwybpwnud
8. Ubluwuhywlwu b fli4unpwlwu wywnndbipbuw,
dwulwlwu wywnndtipbuwubinh, htdwuhdy,
htdwuhyutinh, wudwsdniplubph, wudwsdniply, 54,0 32,0 21,0
uynuntiputiph, hhpnuynuntipubipp, uynuntip,
hnytppnpnutiph Jupénye hhpnuynuntp,
hnytippnpn,




Cwyb)wd N 3
«Upunnuwgpwjhtu ydwpubiph dwuht»
Lnuwiht MYwpwpwnh <wupwwbnniejwu

optiuph
ThUNKU - <U3SUrurnir@3nku Pwuwnweneh htppwlwu hwdwpp
(wpunnuwagpwiht yéwn yéwpnn hwdwpybijne
hwdwp) (Inwgynud £ hwplwjhts dwpduh Ynndhg)
dhghlwlwu wudh wuniup bW wgqwuniup
Uuduwagnph wyjwiubipp (ubphwt, hwdwpp, Gpp W nd
Ynndhg £ wpyt)
wupwjhu dwnwjnyeniubiph hwdwpwuhop Yud
hwupwjhu dwnw)nientuubph hwdwpwuh?
sntubuwnt Jwuht wnbnbywuph hwdwpp
Suugbint (puwyniejw) Jwipp
Swulwunid Gd hppwywuwgub Qnpéniut | Upwninuwqpwyht
qnl:lbmhbmpjtﬂ: hllhmhjt?l[ ! | Ubhapp | UWwipup nl.r[lajlu'(l rliﬁwph ?:ijnh Uwnnpuigpni
(wdhu) (wdhu) jniup

unbuwlp (nbuwlubpp) Juwypp (£< npuid)

(dbel dJwpnwwwp wywnndtpbuwiny ninunpwihnfuwnpnud Yuwd  pbnuwwnwp
depbuwynd  pbnuwipnfuwnpnd ppwywuwgubine nbwypnd' bW Jwpnwwnwnp
wyunndbipbuwih Ywd pinuwwnwp dbptuwih ybunhwdwpwuhap.

Unyuny hwjwnwpwpnud &4, np'

1) uwfunpn wnwpw pupwgpnd b (Ywd) plpwghly wwpjw npuk  wwhpt
gnhpénwbinggjwu  pninp wbuwlubph dwund  dwunwwpwpwd  wwpwupubiph,
dwwnnigdwd dwnwynigyniuubph b juunwpjwd woluwnwupubph (pwgwnngjwdp' npwtiu
qupént  wpfuwwnn  Juunwpwsd  wotluwnwupubph), puswybu twb  Jwpdwybwpubph
hpwgdwu 2powuwnnijwu punhwunyy gnidwpp (wnwug UUL-h) sh gbpwquiugt 12 000
000 << npwdp.

2) gnpénwbinjwu  ppwlwuwgdwu  hwdwp  s6d ogquwgnpdnd  wuhwwn
dGnuwpluwntbip shwunhuwgnn wy $hghjwlwi wudwlg wrfuwwnmwupp.

3) nhdnwW-hwjwnwpwpnientu ubpywjwgutiine opqw uwfunpn U (Ywd) pupwghy
wwnpyw  npuk wwhpt  s6d ppwlwuwgptp Upgwfjuh  <wupwwbinnygjut  nwpwdp
«ubpdndnud’ wquin opowitiwnnipjwu hwdwp» Jwpuwjhu ntdhdny ubpdnidnid.

4) td hwunhuwunw hwdwwnbn gnpdniutiniejwu wwjdwuwagph Ynnd.

5) hud sh Wwunlwunw wj| wudwug Yuwuntwnpwywt Juwd pwdubhwjwp Yuwhunwip
(pwdubwnndup, pwdubdwuh, hwjwpwduhp) 20 b wybh mnynup.




6) gnpdniubineiniup (pwgwnnyejwdp' hp punyeny wwjdwuwynpdwsd hpwlwuwgdwu
donwwt Jwp sntubignn gnpdniubinyejuu inbuwyubiph) sh hpwlwuwgynw deyhg wybih
qwypntd.

7)  nhdnwW-hwjinwpwpniejntt ubplujwgubint opdw  npnyeyudp  Upgwfuh
Cwupwwbwuniejwu whwnwlwu pnwth hwunbw sniubd 100 000 <L npwd b wybih
dwdytivmwug hwpywiht b wj| ywpwwnhp yéwpubph gén wwpunwynpnigjniuubip (wn
pYnwt’ innydtiph W tnniqwiupubiph gnwdwpp):

“Yhdnwwwnnth unnpwgpnieinlup’ Lwplwyiht dwpdup whbw'

Stunu'

“Hhdnw-hwjinwpwpniejwu ubpywjwgdwu opp

« » 20 [e.




Cwybwd N 4

«Upunnuwgpwjhtu ydwpubiph dwuht»
Lnuwiht MYwpwpwnh <wupwwbnniejwu
optiuph

ThUNKU - <U3SUrurnih@3nhu Pwuwnwpnreh htppwywu hwdwpp
(wpunnuwagpw)ht Jéwp yéwpnn hwdwpybne
hwdwp) (Inwgynud £ hwplwjhte dwpduh Ynndhg)

Uthwuwun dGnuwpywunhpng wuntup b wqgqwuniup

Mbwnwywu hwoqundwu Jywjwlwuh hwdwpp

<wpl ydwpnnh hwodwndwu hwdwpp (£4<€4€)

Sunugbiint (puwyniejw) Jwipp

Swulwunud G hpwwuwguby
gnpéniubtiniejw hEwnlywy
wmbuwlp (mbuwlubpp)

Gnpéniut | Upunnuwqpuyht
i’i’;‘;ﬁ? ‘t‘l{,“l‘i{‘,‘;‘)“ mpjwl | yGwph swihp
Jwypp (€€ npwd)

Uwnnpwqgpnipe
jniup

(el Jwpnwwwp dbpGuwind ninunpwithnfuwnpnw Yuwd pbnuwunwnp dbpGuwing
pEnuwhinfuwnpnd hpwlwuwgubint nbwpnw' phpl Jwpnwwnwp wynndbpbuwh Yuwd
pinuwwwp dbptiuwjh wEnhwdwpwuhop

Unyuny hwjnwpwpnud &4, np'

1) uwfunpn wwpyw pupwgpnd U (Ywd) pupwghy wwpdw npukb  wwhhu
gnhpénwbinggjwu  pninp wbuwyubph  dwund  dwunwwpwpwd  wwpwupubiph,
dwwnnigdwd dwnwynigyniuubph b juunwpjwd woluwnwupubph (pwgwnngjwdp' npwtiu
qupént  wpfuwwnnn  Juunwpwsd  wotluwnwupubph), puswybu twb  Jwpdwybwpubph
hpwgdwu opowuwnniejwu punhwunyy gnidwpp (wnwug UUL-h) sh gbpwquugt 12 000
000 << npwdp.

2) gnponubiniejwu  hpwlywuwgdwu  hwdwp G0 oguwgnpdnd  wuhwin
dGnuwpluwntbip shwunhuwgnn wy $hghjwlwi wudwlg wrfuwwnmwupp.

3) nhdnw-hwjwnwpwpnieynit ubpywjwgubiint opqwu twfunpn L (Ywd) pupwghy
wwpyw  npbk wwhpt s6d ppwlwuwgptp Upgwfuh  <wupwwbnnyejut  nwpwdp
«ubpdnidnud’ wquin opowitwnnipjwu hwdwp» Jwpuwjhu ntdhdny ubpdnidnid.

4) bl hwunhuwun hwdwwnbn gnpdniutiniejwu wwjdwuwagph Ynnd.

5) phud sh wwuwlywund w) wldwug Ywunuwnpwlwu Ywd pwdubhwywp
Ywwhwwih (pwdubnndup, pwdutidwuh, hwjwpwduh) 20 b wybiih nnynup.

6) gnpdnibneniup (pwgwnnigjwdp’  hp punyeny  wwjdwuwynpwd
hpwywuwgdwt  donwywu  Jwjp  sniubignn  gnpdniutinugywu  inbuwlubph) s

hpwywuwgynud dtyhg wybh Juwypnid.




7)  nhinW-hwjwnwpwpnyenitu ubpluwywgubine - opdw  npniugjwdp  Upgwfup
Cwupwybwnniejwt whnwlwu pinwth hwunbw sniubd 100 000 <L npwd U wybih
dwdytivnwug hwpywiht b wj| ywpwwnhp yéwpubph gén wwpunwynpnigjniutubp (wjn
pYnwt’ innydtiph W tnniqwiupubiph gnwdwpp):

“HhdnwWwwnth unnpwgpnyejniup' Lwnlwiht dwpdup wbw'

Stunuy'

“Hhdnud-hwjinwpwpniejwu ubpywjwgdwu opp

« » 20 [e.




Lwyblwd N 5

«Upunnuwgpwjhtu ydwpubiph dwuht»
Lnuwiht MYwpwpwnh <wupwwbnniejwu
opbiuph

Upguwjuh Swtpwybnniyejutu hwpluwiht dwpdhu
ursnuvushnr N

20__p.

Unyu wpwnuwghpp nipynid £ wuhwun dEnuwplwnbip shwunhuwgnn $hghlwlwu wusdhu

(wuntup, wqgquuntup)

hwoquinyws 20 p. £U<< M

hwywuwnw § wju dwuht, np tw 20___p. pupwgpnid hwunhuwuntd £ wpnnuwgpwjht yéwn
Yéwpnn

Uyhgpp | Ujwpwp | Snpéniutinipjwi

QnpénLubiniejwt wkuwlubpp (wihu) (wihu) Juypp

(GGl Jwpnwwwp wywmndbpbuwiny ninunpwihnfuwnpnud Ywd  pbnuwwnwp  dbpbuwny
pGnuwtnfuwnpnd hpwywuwgubnt nbwpnud’ el Jwpnwwwp wywnndbpbuwih Ywd pEnuwwnwp
dbpbuwih wtunhwdwpwuhop.

| | | |

Lwnplywyhu dwpduph wbiwn

(wuntup, wqgqwuntup) (unnpwgnnip)nLup)

Y.S.

».



